N3IINUT

no Maremaruyecku aHaaus3 U JudepeHIINATHA TeOMeTPUs
12 centemBpu 2004r.

1. Hanumrere obema Ha mnpecedenus KOHYC, OIPEJIEIEH C 22 >y? 422 x € [1,2], ¢ nomomira Ha
TpoeH mHTerpaJ. llpencraBere muTerpasa KaTo MOBTOPEH C BBLHIIMHO HHTEIPHUPAHE IO BCIKA OT
TpUuTe IIPOMECHJ/IMBU. BaHI/H_HeTe npecevdeHuns KOHyC BbB BUJ] HA HUJIMHIAPUYIHO TAJIO. HpeCMeTHeTe
obema My.

2. @opwmyaupaiiTe Teopemarta Ha Jleber 3a maTerpyemute mo Puman dyukiuu. Jlokaxkere ¢ HeitHa
MTOMOIII, Ye ITPON3BejieHre Ha nHTerpyemn 1o Puman dyukinn e narerpyema no Puman dynkims.

3. Hexa a : A — R? k11610 A e unrepsas, e riaaka BeKTopHA (HYHKIUS HA CKATADEH
apryment. Heka &(t) e nepniengukyasipuo ua «(t) 3a Besko t € A. Jlokaxere, 1e a(t) e ¢
[OCTOSIHHA JTbJIKAHA, T.e. || at) ||= const.

4. Pasryiefiaiire moJjieTo Ha TEXKECTTa, Ch3/aJeHO OT MaTepHaHa TOYKa, PA3IOJI0KEeHa B HAYAIO0TO
HA KOODJIMHATHATA, CHCTEMA!
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KbIETO T € BekTop B R>.
(a) B kog obmacr e nedpunupano Tosa nose? [IoBLPXHUHHO €THOCBbP3aHa JI € Ta3u 001acT?
(6) Torenmuamnno s e nonero? Axo orropopsr Bu e "na", mamepere norennuana B siBeH BHI.
(B) Kak me mpecmeTHeTe KPUBOJIMHENHISI HHTEIPAJI OT BTOPU POJ| OT T0JieTo F' 1o TiaKara
kpusa «([a,b]) ¢ kpaiima a(a) = A u a(b) = B? O6ocHosere oTroBopa cu.

5. Pasryenaiite 8 R® cucremara
2y +2=1
Yy =1
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Hamepere MakcuMa/iHO OTBOPEHO 1I0JMHO2KECTBO Ha, LpocrpaHcrsoro R”, B Koero Tasu cucrema
oTIpeiesisT TJIaKa TTORbLPXHWHA.

6. U3Benere popmysaTa 3a ILIONT HA POTAIMOHHA MOBbLPXHUHA. Hamepere mioriTa Ha TOpa
o(u,v) = (bcosu, (a + bsinu) cosv, (a + bsinu) sinv),
K'beTo a > b > 0 ca ja/ileHn KOHCTaHTH, & [IapaMeTPUTe Ce MEHAT B 0bJjiacTTa

Q={(u,v) eR*:0 <u<2r, 0<v<2r}



